



# Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.4942.4.9>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:A6543E6A-ABD3-4412-A905-E6FA4CC18FF8>

**BESMA M. DAMBRI, IOANNIS KARAOUZAS, BOUDJÉMA SAMRAOUI & FARRAH SAMRAOUI (2020) Contribution to the knowledge of the caddisfly fauna of Algeria: An updated checklist of Algerian Trichoptera with new records from the Aures region. *Zootaxa*, 4786: 221–232.**

*Hydropsyche modesta* was misidentified and must be replaced with *Hydropsyche maroccana*. Thus, the following errors in the manuscript need to be corrected, as detailed below:

Page 221 & 226. Delete *Hydropsyche modesta*

Page 225. *Hydropsyche modesta* should be corrected to *Hydropsyche maroccana*. In addition, distribution records must be corrected to “first record for the Maghreb region” and the subsequent paragraph must be ignored.

Page 228 (Table 2). Delete *Hydropsyche modesta*. The distributional record “Aures region” must be added to the *H. maroccana* record.